



**Захлюпаній
Володимир Миколайович**

ДИРЕКТОР,
ВІДМІННИК ОСВІТИ УКРАЇНИ

Ірпінська загальноосвітня школа І–ІІІ ступенів № 13 розташована в селищі Гостомелі Київської області. Заснована в 1936 році.

В школі навчається 740 учнів. Кількість педагогічних працівників – 69 осіб. Навчальний заклад очолює Захлюпаній Володимир Миколайович – учитель вищої категорії, учитель-методист, автор публікацій у багатьох фахових виданнях, розробник електронних засобів навчання, лауреат Київської обласної премії «За заслуги» в галузі освіти, переможець обласного туру VI Всеукраїнського конкурсу «Учитель року» в номінації «Керівник загальноосвітнього навчального закладу», нагороджений нагрудним знаком Міністерства освіти і науки України «Василь Сухомлинський».

У навчальному закладі є всі умови для всебічного розвитку дитини. Працюють 49 навчальних кабінетів, три методичні кабінети, інформаційно-аналітичний центр, комп'ютерний і п'ять мультимедійних класів, обладнаних інтерактивними дошками та проекторами, дві майстерні, дві спортивні зали, бібліотека з читальною залом та кімнатою казок, актова зала, кімната школяра, їдальня.

У школі діє історико-краєзнавчий музейний комплекс, який включає в себе музей історії школи, музей історії селища Гостомеля, кімнату народознавства. У 2008 році шкільному музейному комплексу присвоєно звання «Зразковий музей». Понад десять років школа має свій власний сайт. На конкурсі веб-сайтів освітніх закладів області абсолютним переможцем конкурсу визначено сайт Ірпінської загальноосвітньої школи І–ІІІ ступенів № 13 (диплом «майстер-сайт»). Школа є науковою лабораторією інформаційних технологій навчання Київського обласного інституту післядипломної освіти педагогічних кадрів.

Ірпінська загальноосвітня школа І–ІІІ ступенів № 13 – лауреат Всеукраїнського конкурсу «100 кращих шкіл України» в номінації «Школа сучасних освітніх технологій». Починаючи з 2007 року заклад є постійним учасником Міжнародної виставки навчальних закладів «Сучасна освіта в Україні». На виставках представлено 129 методичних розробок педагогів школи. За високі й творчі досягнення в удосконаленні змісту навчально-виховного процесу школа нагороджена дипломами Міністерства освіти і науки України та Національної академії педагогічних наук України (2007–2011 роки). За участь у Загальноосвітній програмі «Юні таланти України XXI століття» заклад нагороджений дипломом Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти. В 2008 році школі вручено відзнаку «Флагман сучасної освіти України».

Школа – учасник другої Всеукраїнської виставки «Інноватика в освіті України – 2010». За результатами конкурсу, що проводився в межах виставки, заклад нагороджений срібною медаллю в номінації «Інноватика в загальноосвітньому навчальному закладі».

Велику кількість науково-методичної друкованої продукції вчителів та власні авторські електронно-програмні навчальні комплекси, електронні підручники були представлені закладом на другій Міжнародній виставці «Сучасні навчальні заклади – 2011». В рамках конкурсного виставкового рейтингу другої Міжнародної виставки «Сучасні навчальні заклади – 2011» Ірпінська загальноосвітня школа І–ІІІ ступенів № 13 нагороджена золотою медаллю в номінації «Упровадження у навчально-виховний процес середнього освітнього закладу інноваційних педагогічних технологій».

Учні школи є неодноразовими переможцями міського й обласного етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін, Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України, спортивних змагань, творчих конкурсів.



У шкільному
музеї



Випускний
клас



Клас «Один учень – один
комп'ютер»